

CBA全明星周末活动落幕

原帅荣膺三分王



WCBA季后赛开战

山西女篮首轮惜败

本报讯(记者 杨尔欣)2月28日,2024—2025WCBA联赛季后赛全面展开。在首轮交锋中,山西竹叶青酒女篮末节陷入“得分荒”,客场以86比88不敌武汉队。

在季后赛第一阶段16进8的比赛中,A组第四名山西女篮与B组第一名武汉队相遇。本阶段比赛采用三局两胜制,排名靠前的山西女篮首先进行客场比赛,随后进行两个主场次。

首回合交锋,山西女篮整体实力占优,开场之后全队进攻多点开花,一直保持比分领先。进入第四节比赛之前,山西女篮手握11分的领先优势。

第四节比赛开局阶段,山西女篮突然陷入“得分荒”,被对手打出

一波17比6的进攻小高潮。两队比分战平后,比赛在裁判员的哨声中演变为“罚球大战”。

在最后30秒钟比赛时间内,两队总计进行了17次罚球。其中,武汉队11罚6中,山西女篮6罚3中。比赛最后4秒钟,随着宋珂昕超远距离投篮未中,山西女篮以86比88告负。

全场比赛,山西女篮共有5人得分上双,外援奥杜达得到27分和10个篮板球。武汉队虽然仅有外援卡特得分超过两位数,但是她一人得到了“恐怖”的52分。

3月3日19时30分,在两队第二回合交锋中,山西女篮将坐镇主场山西体育中心迎接武汉队的挑战。

本报讯(记者 杨尔欣)3月2日,2025年CBA全明星周末活动在长春市五环体育馆落幕,山西汾酒男篮球员原帅在三分球大赛中夺冠。

本次全明星周末活动,山西男篮共有4名球员参与其中。张宁和外援迪亚洛以北区替补球员身份,入选全明星正赛。此外,迪亚洛还参加了扣篮大赛,原帅在三分球大赛中亮相,贾明儒则出战技巧挑战赛。

在三分球大赛中,原帅展现出超强投篮能力,以25分荣膺冠军。原帅是继李楠之后,历史上第二位3次拿下CBA全明星三分大赛冠军的球员。

在技巧挑战赛中,贾明儒

预赛阶段出现失误,未能晋级决赛。广东队球员徐杰,最终斩获技巧挑战赛冠军。而在扣篮大赛中,迪亚洛以96分的成绩夺得亚军,特邀球员陈登星以满分100分成为“扣篮王”。

在全明星正赛中,北区明星队以159比136击败南区明星队,北区明星队球员邹雨宸荣膺“最有价值球员”称号。此役,张宁出战17分钟,得到20分、3个篮板球并送出3次助攻。迪亚洛登场11分钟,得到12分和4个篮板球。

值得一提的是,山西男篮主帅潘江此次担任了北区明星队主教练。“今天全队都是满分,球员们用自己最好的表现,感谢球迷一直以来的支持。”潘江说。



2022年
三分球大赛冠军
2024年
三分球大赛冠军
2025年
三分球大赛冠军

齐聚绿茵共享快乐

太原足球重新出发

本报讯(记者 杨尔欣)3月1日,太原市足球协会2025年度工作会议在太原市滨河体育中心新闻发布会举行。

2024年,“锦绣杯”足球系列赛、全国县域足球赛山西总决赛、“我爱足球”太原市足球协会杯等一系列赛事,吸引了我市“老中青”足球爱好者携手走上绿茵场,共享“世界第一运动”带来的快乐。

以2024年太原市“锦绣杯”足球系列赛(社会组)比赛为例,本届比赛按照年龄从8岁至18岁设置了5个组别,来自77支球队的1600余名球员总计进行了400余场比赛,线上线下观众累计超过5万人次。

在修炼“内功”的同时,太原市足协积极“走出去”,组队参加了“黄

河母亲杯”沿黄河九省(区)青少年男足邀请赛、晋冀鲁豫城市足球对抗赛、全国“聚友杯”中老年足球邀请赛等赛事,向足球行业发达地区汲取先进经验。

2025年,太原市足协将继续“内外兼修”,通过开展“锦绣杯”系列赛事、中部六省省会城市足球邀请赛和“百队杯”五人制足球联赛等赛事,继续贯彻落实全民健身计划,扩大我市足球人口。

“太原市足协还将进一步提升教练员、裁判员培训工作,提升从业人员质量,令我省足球赛事体系更加完备。”太原市足协主席王晓光表示,“通过‘走出去’和‘引进来’,提升太原足球影响力和知名度。”